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muit) crenyer, uto OKAC = OFBC = o, AC = AD = 2AF.
Ilyctb R — paanyc okpyskHocTH. Tak kak TpeyroibHuk ABE
BIIMCAH B OKPYKHOCTb, TO R = AF/sin2a. V3 nono6us Tpe-
yrombaukoB ABF nm AKC numeem AC/KC = AB/AF, nin 4AF =
= BCICD. Kpowme Toro, sindt = AF/BC. Ortciona cliefyer, 4to
CD =166 /25.

S5.a>0,a=-1/2. Yrasanue. Yunrpisasi, uro x > 0, x # 1/2,
paccMOTpUTE B3aMMHOE PACIIOJIOKEHNE ceMeilcTBA MPSIMBIX Y =

=1 - ax, a OR, u BetBU 1apabo-
abl y = V2x (puc.5).
6. v =3J11/28, § =20./3/21.

Pewenue. Tak xak nmupamua
ABCD — npaBusibHasi, TO

y N
Kacanue 7 = x
1
0 b
y=1-ax
Puc. 5 Puc. 6

AB, UBD, u yroan Mexjy 6G0KOBbIMU TpaHaMEu O =

0AB,C =
= arccos(1/10) (puc.6). s tpeyronpnuka AB,C nomydaem

2

AC
- :2\/3
2-2cosa

2AB/(1-cosa) = AC®, otkyna AB, =
CiefoBaTe IbHO,
sin0B,BA= AB,/AB= \5/3;
cosUADB= cos(re 2 BBA 1/9.
O6osnaunm p = DA, /DA, q = DB,/DB, r = DC,/DC =1/2.
ITycts ¢ = OBDE, tne DE — BoicoTa Tpeyroabuuka BCD; toraa

sing = \/(1-cos0ADB)/2 = 2/3, BD = BE/sin¢ =9,/2. Tpe-

yrosbrnkn BDE n BCB, mofioGHbl IO IByM yTJIaM, HO3TOMY
BB, = (BE/BD)[BC = 4, DB, =DB-BB=1/2,q=

=DB, /DB =1/9.

Io cBotictey Guccexrpucht DA, /AA, = BD/AB = 3 /4, otkyna
p= DA /DA =3/7.

Ilyctp V0 u V — o6bembl upamus ABCD u AjB1C1D COOTBET-
crBeHHo. Tak Kak monazb tpeyroabiuka ABC paBHa S apc =

= AB’ 3 / 4 =93, paaiyC OIMUCAHHON OKOJIO TPEYTOJbHHUKA
ABC oxpyxHoctH R = 2\/5 , a Bbicota upamuiel DO =

=VBD* -BO® = \33/2, 10 V, = (1/3)S,,. (DO = 9/11/2,

V = pqrV, = 3J11/28.

Ecm A,, B,, C, — npoekiun Touek A,, B, C, cOOTBETCTBEHHO
Ha mockoctb ABC, 1o mo Teopeme MDaneca OA, = pR, OB, =
=qR, OC, =rR; 0A,0B, = OB,0C, = 0C,04, = 21/3. Uc-
KoMasl TLIOIA/b TPOEKITNU

1
S = Esin(2n/3)(OA2 (OB, + 0B, [OC, +OC, [DA, ) =

= RZ(\/g/4)(pq +qr +p) =203/21.

BapuaHTt 2

1. [1;29[2 +/3; 6\]. Vkasanue. HepaBeHCTBO PaBHOCUJILHO CHC-

TeMe HEPABEHCTB
2
x =-7x+6 <0,

(xz -6x +5)2 —(xz -2x —3)2 <0.

2. Tk, kOZ;1Y8+ m/4, n OZ . Yrasanue. Ilpumenure dop-
My1y
sin(a —B)
cosa cosP

3. (2; 0), (43/4; 21,/4). Pewenue. VICXOAHyIO CHCTEMY 3aIly-
meM B BUjE

=tga —tgB.

[log, (x + y) ~log, (x —2y)] x

x[log, (x + y) +2log, (x —2y)] =0, (€))
(x+y)(x-2y) =4. (2)
W3z (1) caenyer, 4to m6o

x+y=x-2y, 3)
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(x+y)(x—2y)2 =1. (4)

Ecmm
x+y>0, x-2y >0, (5

to cucrema (1), (2) pasHocuabHA coBoKymHOCTH cucteM (2), (3)
u (2), (4).

[lepBas W3 3THX CUCTEM MMeeT eauHCcTBenHOE pemenne (2; 0),
yaoBJIeTBOpstoniee yeaosuio (5), a BTopast, paBHOCHJIbHAS CHCTe-
Mex —2y=1/4, x +y =16,
umeer pemrenne (43/4; 21,/4),
KOTOpOe TaKKe YJOBJIETBOPSET
(5).

4.7, =2J§, 7, = \/3/2 Pewe-
Hue. AF = BF = DF xaxk Kaca-
TeJIbHbIE K OKPY’KHOCTH, TIPOBE-
JIeHHbBIE U3 OJHOI TOUKHU F.
IMycte AF = x, AB =y, AE =
=z, EF =d; 7, M 7, = pajiu-
yebl okpyskaocreit C n C,
(puc.7).

Yrapt BAO, u EAO, pasHbl
KaK BepTHKaJbHble; Tpeyroibuukn AOB n AO,E pasHOGenpeH-
upte (AO, = O,B = r,, AO, = O,E = r,), nosromy 0O,BA =
= 0O0,AE = 0O, AB . Tak kak HaKpecT Jiexkallue yrjbl P Ipsi-
Mbix O,B 1 O,E paBHbI, TO 9TH TIPSIMbIE NAapAJIIEJbHbI; CJIE0Ba-
TEJbHO, U3 YCJOBUS

O1B O BD BbITEKaeT, 4TO
OZE OBD u DE — nua-
merp C,, DE = 27,.

Us tpanemun O, BDO, Ha-

N
Kacanue

y=+t—16

3\/ .

W3 nomobust TpeyrobHu- 0 16 VS 3.t

koB AO,B n AO,E cneny- K
Puc. 8

xoauM BD = 2x = 2 e, .

er, uto 1, /r, = y/z. Us
tpeyroapnuka BDE noaydaem (y + 2)2 = 42" + 4722. N3 tpe-
yronbunka EFD umeem d° = x° + 4722. Iloacrasiga B nosyden-
HyIO cucteMy y = 4, d = = \/ﬁ, HaXO/UM 7, U 7,.

3. a D[O; 3/16], a = -1/16. Yraszanue. Cuenas 3ameny t = x +
+ 7, paccMOTpuUTe B3aNMHOE PACIIOJIOKEHHe ceMelCTBa MPSIMbIX

y =3 —at, a OR, n BetBu mapabossl y = i/t —16 (puc.8).

6. DC,/DC =5/11, DA, /DA = DB, /DB =5/6, S = 25,2399,
p =7/8. Pewenue. Tlycts Touku A, B,, C, — TOUKH mepeceye-
Hus miockoct P ¢ aydyamu DA, DB, DC coOTBeTCTBEHHO,

L = DKNA,B, (puc.9).

Tak kax A B CM , a npamas KM — npoekuus CM na mioc-
koctb ABD (mnockoctu ABD n KDC mieplneHANKy IApHbI), TO MO
TeopeMe 0 Tpex nepnenaukyaspax A B KM ; ¢ yuerom Toro,

aro ABOKM , monyqaem A B, ||AB. CreoBatesbio, Tpeyron-
nuk A B,C, — pasnoGeapennsri (A,C, = B,C)).



